# Minimalist Blue Fiber Clay Planter Waterproof For Yard Decorating

#### **Basic Information**

Quantity:

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-171
Minimum Order 10 price

• Price: USD9/pc

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



#### **Product Specification**

• Frost Resistant: Character

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Color: Light Blue
 Finishing: Hand Carved

• Sample Time: 7days

• Feature: Light Weight, Durable, Waterproof

Material: Fiber ClayDrainage Holes: YES/NO

• Highlight: Blue Fiber Clay Planter,

Yard Decorating Fiber Clay Planter, Waterproof Garden Planter Pot



#### More Images



#### **Product Description**

## 2024 High Quality Elegant And Minimalist Blue Fiber Clay Planter Perfect For Yard Decorating

#### **Product Description:**

One of the standout features of the Fiber Clay Planter is its composition. Made of a unique blend of clay and fiber, this planter is both durable and waterproof. The reinforced clay ensures that this planter can withstand the elements, while the fiber adds a level of flexibility that makes it less likely to crack or break. This unique combination makes the Fiber Clay Planter a great option for both indoor and outdoor use

Another great feature of the Fiber Clay Planter is its light weight. Unlike traditional cement planters, which can be heavy and difficult to move around, the Fiber Clay Planter is easy to transport and reposition. This is particularly useful for those who like to change up their decor frequently, or for those who have limited storage space.

The Fiber Clay Planter is also frost resistant, which means it can withstand the freezing temperatures that can often damage or crack other types of planters. This makes it a great option for those living in colder climates, or for those who want to keep their plants outside vear-round.

If you're interested in purchasing the Fiber Clay Planter, you'll be happy to know that samples are available for a quick turnaround time of just 7 days. This allows you to see the planter in person before making a larger order, and ensures that you are completely satisfied with your purchase.

In summary, the Fiber Clay Planter is a modern and durable option for those in need of a lightweight and waterproof planter. With its unique blend of clay and fiber, this planter is both strong and flexible, and can withstand even the harshest of weather conditions. Whether you're looking for a cement-reinforced planter, a reinforced clay planter, or a clay and fiber vase, the Fiber Clay Planter is sure to meet all your needs.

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Finishing: Hand Carved Shape: Quadrate

Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home

Weight: 12 Pound Used: Flower/Green Plant

Material: Cement-Reinforced Planter, Fiber Reinforced Planter, Clay and Fiber Vase

#### **Applications:**

The Quangui Fiber-Clay Planter is designed to thrive in any location, whether placed indoors or outdoors. Its modern style and sleek design make it a versatile addition to any space, adding a touch of sophistication and elegance. With a weight of 12 pounds, this planter is easy to move, allowing you to change up your space whenever you desire.

Whether you're looking to add some greenery to your home office or wanting to create a beautiful outdoor oasis, the Quangui Fiber-Clay Planter is the perfect solution. Its packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film to ensure safe delivery. With a delivery time of 30 days and payment terms of 30% deposit and 70% balance, this planter is a hassle-free and convenient choice. Not only is the Quangui Fiber-Clay Planter stylish and durable, but it also has a long life span. It can keep 5-6 years outdoor and 7-8 years indoor, making it a cost-effective and eco-friendly choice. With a supply ability of 300 sets per month and a place of origin in China, you can trust that you're getting a high-quality product from a reliable source.

In conclusion, the Quangui Fiber-Clay Planter is the perfect choice for anyone looking to add some greenery to their home or garden. Its modern style, durability, and convenience make it a great investment for any space. Don't miss out on this opportunity to elevate your decor with the Quangui Clay-Fiber Plant Pot!

#### Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be securely packaged in a cardboard box.

The planter will be wrapped in bubble wrap to prevent any damage during shipping.

Additional packing material, such as packing peanuts, may be used to ensure the planter stays in place and is not damaged. Shipping:

The Fiber Clay Planter will be shipped via a trusted shipping carrier, such as UPS or FedEx.

Shipping times may vary depending on the destination.

A tracking number will be provided so you can keep track of your order.

Please inspect the planter upon delivery and report any damage to us immediately.









### Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd







No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City